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NOTULEN ALGEMENE LEDEN VERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 23 augustus 2021 

 

 

Aanwezig  : 56 man inclusief het bestuur. 
Afwezig (MK)   : Paul Smit. 
Locatie  : Schietsportcentrum, Kalverdijkje 73 te Leeuwarden. 
 

 

1. Opening. 
 

 Opening vergadering om 20.00 uur door de voorzitter.  
 
2. Ingekomen stukken + mededelingen + evtl. aanvullingen op de agenda. 

 
 Er is door één van de leden een mail gestuurd over het aftreden van een ab-lid en het 

ontbreken van deze info bij agendapunt 9. Dit is hierop aangevuld en er is een nieuwe 
agenda rondgestuurd.  

 

 Er zijn verder geen aanvullingen op de agenda ingebracht. 
 
3. Notulen vorige ALV (2019). 

 
 Er zijn geen opmerkingen, de notulen van 2019 zijn goedgekeurd. 

 
4. Jaarverslag door de secretaris (2019 en 2020). 

 
 Jaarverslag van de secretaris (opgemaakt d.d. 12 augustus 2021): 

 
Het aantal leden is aan schommelingen onderhevig. Door Corona en het niet kunnen schieten, heeft 
er gedurende deze periode helaas toch een aantal leden opgezegd. 
 
Op 1 januari 2021 hadden we nog 122 actieve leden. Op het moment van deze ALV zijn dat er nog 
119. 
 
5. Jaarverslag door de afgevaardigde van de SISL. 

 
 Ingeborg Landers: Marinus Knap en ik zijn ingestapt. In het begin was dit wel moeizaam, 

maar toen het wat lekker begon te lopen, kwam Corona. 
 Er is veel onderhoud nodig aan het gebouw: De riolering is slecht (beraamde kosten € 

20.000,=) en het dak is ook slecht. Er is nog veel te doen en dus veel geld nodig en 

uiteraard zal dit door de SISL worden doorberekend richting de verenigingen. Binnenkort zal 
hier een vergadering over plaatsvinden tussen de SISL en de voorzitters en penningmeesters 
van de verenigingen. 

 Er is een personele crisis ontstaan bij de beheerders van het pand. Richard is ziek, hierdoor 
loopt het bij Gonnie ook niet meer lekker, gevolg Richard in ziektewet en ontslag van 
Gonnie. Schoonmaak e.d. wordt nu door twee ingehuurde ZZP-krachten van SV de Vrijheid 

uitgevoerd. 
 Marinus is afgetreden als secretaris van de SISL en stapt er straks vanwege de gezondheid 

helemaal uit. 
 Het was niet een makkelijk jaar voor de SISL. In het bestuur van de SISL lijkt het soms op 

een traag lopende locomotief. 
 Marinus: Ingeborg heeft zich echt voor ons uit de naad gewerkt, de laatste tijd. 
 Marcel: Ik heb gehoord dat de huurtijden zullen worden aangepast, hoe zit dat? Ingeborg 

merkt op dat hierover in de volgende vergadering gesproken gaat worden. Ze heeft aan de 
SISL gemeld dat dit niet wenselijk is en dat dit schutters/leden gaat kosten als we pas later 
open mogen gaan. Bovendan kan er dan ook niet meer worden schoongemaakt met de door 
de SISL voorgestelde tijden. Cees heeft in het huurcontract even nagekeken hoe het nu 
precies zit en inderdaad staat daarin dat wij het pand huren vanaf 18.00 uur tot ’s nachts 
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01.00 uur. We willen uiteraard gewoon er voor gaan dat we om 17.00 uur open kunnen. 

Marcel merkt op dat omdat we vroeger moesten sluiten en we daardoor al om 17.00 uur 
open mochten. Ingeborg: Als ze (lees de SISL) zich star opstellen, zou het kunnen dat het 
toch verschuift naar openen om 18.00 uur. De SISL is ook in gesprek met de luchtmacht om 
hen een plek te kunnen bieden op maandagmiddag. Helaas praat alléén het DB met de 
luchtmacht dus de rest van het AB weet niet precies hoe e.e.a. nu zit. Volgens Cees wordt 
alles de komende maandag besproken in de SISL. 

  

6. Financieel verslag door de penningmeester (2019 en 2020). 

 

 De kascommissie bestaande uit Tiedo Compagne en Yvonne Visser heeft beide jaren 

gecontroleerd. 

 Pieter legt uit dat we € 39.784,= aan eigen middelen hebben. Pieter heeft minimaal de 

huurprijs voor een heel jaar “in voorraad”, voor het geval dat… 

 Pieter legt uit dat we van de SISL een subsidie van € 4.000,= hebben gekregen voor 
compensatie en kwijtschelding. 

 We staan er financieel goed en gezond voor, hierdoor is ondanks een afnemend ledental 

geen contributieverhoging noodzakelijk. 

 Er is ook geld begroot voor de aanschaf van wat nieuwe verenigingswapens. Als jullie wat 

dat betreft voorstellen hebben, dan horen we dit uiteraard graag. 
  

7. Verslag kascommissie. 

 

 De kascommissie bestaande uit Tiedo Compagne en Yvonne Visser heeft beide jaren 

gecontroleerd, zoals hierboven ook vermeld. Er zijn geen onregelmatigheden aangetroffen en 
zij heeft de penningmeester/het bestuur decharge verleend. 
  

8. Verkiezing + benoeming nieuwe kascommissie. 

 
 Pieter vraagt wie er bereid is om in de kascommissie van 2022 te gaan plaatsnemen. 

Harmen de Haan meldt zich hiervoor aan en Tiedo zal benaderd worden (en heeft dit later 

ook toegezegd). Als reserve heeft Marcel van der Vlies zich bereid verklaard. 

  
9. Verkiezing bestuursleden. 

 

 Cees: Wij willen graag Yvonne Visser voordragen als onze nieuwe afvaardiging als 
bestuurder in de SISL. Wat vinden de leden hiervan? Er is niemand die bezwaar maakt, dus 
Yvonne wordt unaniem gekozen en zal als afvaardiging van onze vereniging worden 
voorgedragen als nieuw bestuurslid binnen de SISL. 

 Voor de functie van algemeen bestuurslid bij Hertog Hendrik wordt Age Terpstra 
voorgedragen. Ook hier worden geen bezwaren tegen aangevoerd zodat Age wordt 

benoemd als nieuw algemeen bestuurslid bij Hertog Hendrik. 
 Tevens wordt Pieter Spithoff weer benoemd voor de functie van penningmeester voor de 

komende drie jaren. 
 

 Samenstelling algemeen bestuur: 
 

o Cees Stoelwinder (voorzitter) 

o Pieter Spithoff (penningmeester) 
o Ronald Visser (secretaris) 
o Klaas Andringa (alg. bestuurslid) 
o Johnny Leemburg (alg. bestuurslid) 
o Roel Visser (alg. bestuurslid) 
o Age Terpstra (alg. bestuurslid) 

 

 Samenstelling dagelijks bestuur: 
 

o Cees Stoelwinder (voorzitter) 
o Pieter Spithoff (penningmeester) 
o Ronald Visser (secretaris) 
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10. Benoeming + aanstelling nieuwe bestuursleden. 

 
 Cees: Hierbij zijn de bestuursleden genoemd onder agendapunt 9 benoemd als bestuurslid 

van SV Hertog Hendrik en zal Yvonne Visser worden voorgedragen als bestuurslid bij de 
SISL.  

 
Pauze. 

 
 Gezien het feit dat de ALV erg spoedig verloopt, wordt besloten de pauze over te slaan. 

 

11. Aanschaf wapens. 

 
 Cees: Pieter heeft in het financieel verslag al e.e.a. uitgelegd over het bedrag wat we begroot 

hebben voor de aanschaf van nieuwe wapens, maar ik hoor ook graag van jullie (de leden) 
wat jullie hiervan vinden? Niemand maakt bezwaar dus dit wordt goedgekeurd.  

 Ons lid, dhr. L. Bleeker heeft zijn revolver (S&W .44 Magnum) aan de vereniging gedoneerd. 
Heel hartelijk bedankt hiervoor, dit wordt enorm gewaardeerd. 

 Piet Beers vraagt zich af wat er met de “kapotte troep” gaat gebeuren? Cees legt uit dat dit 
daar waar wenselijk is, gerepareerd wordt en indien dit niet wenselijk is of niet meer 
mogelijk is of rendabel is, dat dit wordt afgestoten (lees inruil o.i.d.). 

  
12. Contributie gelden. 

 

 Cees: Zoals Pieter ook al heeft opgemerkt: Omdat we er financieel prima voor staan, zal er 
voor het komende jaar geen contributieverhoging gaan plaatsvinden. 

 
13. Aanscherping clubregels . 

 
 Cees: KCT (Korpscheftaken) heeft aangegeven dat er scherpere beleidsregels gaan komen 

en dat alles weer een beetje wordt aangescherpt. Het gaat nu weer een stapje verder dan 
“bij gerede twijfel”. Kortom: Alles moet geheel correct en volgens de geldende regels en 

normen. Als wij als vereniging ons niet aan de strengere regels houden, maar ook als de 
schutter zich er niet aan houdt, kan het zo maar “einde hobby” zijn en dat is iets wat we 

allen niet graag willen. Mede hierdoor zullen er ook weer aangescherpte controles bij de 
verenigingen plaats gaan vinden. Zolang we ons netjes aan de regels houden, hoeven we 
uiteraard niks te vrezen. Het houdt dus wel in dat we scherp moeten zijn op: 
 

o de aanwezigheid van baancommandanten op iedere baan waar geschoten wordt. 
o uitgifte van en controle van munitiebriefjes bij uitgifte snackbar, op de baan door 

de baancommandant en bij inname bij de snackbar. 

 
 Marcel: Misschien is het dan toch een idee om de “statiegeldregel” maar eens in te gaan 

voeren als het zo moeilijk is om baancommandanten te krijgen? Harmen merkt op dat het 
bij zijn vorige schietvereniging wel goed geregeld was en dat ze daar inderdaad gebruik 
maakten van de “statiegeldregel”. 

 Yvonne en Ingeborg vragen zich af wat er nu eigenlijk precies van een baancommandant 

wordt verwacht. Cees vraagt of er nog meer mensen zijn die met deze vraag zitten? Gezien 

de reacties wordt besloten dat we e.e.a. als instructie op het papier gaan zetten zodat een 
ieder dit kan krijgen en eens rustig door kan nemen. Uiteraard mag je ook altijd iemand 
van het bestuur aanklampen en vragen wat er dan precies van je verwacht wordt. 

 Harmen en Piet Beers merken beide op de de verantwoordelijkheid voor het hebben van 
baancommandaten op iedere baan niet alléén bij het bestuur ligt, maar ook bij de leden 
zelf. 

 
14. Rondvraag. 

 
Q: Wat moeten we doen als we gewonden op de baan hebben? 

A: We hebben gelukkig BHV-ers en EHBO-ers in onze gelederen. Iedere baan heeft als het goed is 
een baancommandant met portofoontje. Deze kan melden als er iets aan de hand is en er hulp 
gewenst is. Er hangt ook een AED (Automatische Externe Defibrillator) in de hal welke door (een 
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ieder mag in Nederland een AED bedienen) de hulpverleners gebruikt kan worden. Ook kan 112 

gebeld worden. 
 
Q: Hoe zit het met de WBTR-wet? 
A: De KNSA heeft hier een verzekering voor en dit is gedekt. 
 
Q: Hoe zit het nou met het verlengen van het verlof en dubbel moeten betalen? 
A: Er moet gewoon € 138,= betaald worden. Voor het jaar waarin we niet met het verlof op het 

bureau moesten verschijnen voor verlenging, heeft KCT wel administratieve handelingen (en dus 
kosten) moeten verrichten. Dus gewoon dubbel betalen. 
 
Q: Kan er ook gezorgd worden voor een goede ventilatie in de kantine? 
A: We zullen deze vraag/wens doorspelen naar de SISL. 
 

Q: Wanneer krijgen we weer eens een gezellige barbecue op de vereniging? 
A: We gaan dit inplannen voor volgend jaar (indien de Corona-regels dit uiteraard toelaten). 
 

Michaela, Marinus en Simon krijgen voor hun inzet voor de SISL en voor de SV Hertog Hendrik een 
presentje in de vorm van een boeket of versnapering namens de vereniging. 

 

SLUITING 

 
 Cees sluit om 21.36 uur de vergadering. 

 

 


